



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Coordenação de Contratos

ERRATA DO EXTRATO 6º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 43/2016 - ID:2658

ONDE SE LÊ:

VALOR INCLUSO: Fica incluso ao valor global do contrato o total de **R\$ 62.519,44 (sessenta e dois mil, quinhentos e dezenove reais e quarenta e quatro centavos)**, para a prestação de serviços pelo período correspondente passando a vigorar o valor de **R\$ 1.514.906,52 (Um milhão, quinhentos e quatorze mil, novecentos e seis reais e cinquenta e dois centavos)**.

LEIA-SE:

VALOR INCLUSO: Fica incluso ao valor global do contrato o total de **R\$ 83.774,16 (Oitenta e três mil setecentos e setenta e quatro reais e dezesseis centavos)**, para a prestação de serviços pelo período correspondente passando a vigorar o valor de **R\$ 1.598.680,68 (Um milhão, quinhentos e noventa e oito reais, seiscentos e oitenta reais e sessenta e oito centavos)**.

Coordenação de Contratos

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº063/2021 - Data: de 25
de março de 2021.